

Bestyrelsesmøde Ølholm børnehave, sfo og skole

Dato: 21.05.24 Tidspunkt: kl. 17.00-19.30 Mødeleder: Formanden Referent: Skolen	Afbud fra: Per, Charlotte
--	---------------------------

Punkter. <i>Hvad handler punktet om, er der særlige ansvarlige, gæster?</i> <i>Orientering (O)</i> <i>Drøftelse (D)</i> <i>Beslutning (B)</i>	Tid	Referat <i>Opsummering af orienteringen/drøftelsen, konklusion på beslutning, angivelse af evt. ansvarlig og evt. deadline.</i>
Opstart og punkter til evt?	5 min	Møderne fortsætter klokken 17:00 på rullende dage.
Flytning af næste møde da der er byfest. Hvem holder tale i år?	5 min	Skolen køber kød til grill og medlemmer melder ind med salat osv. Christina melder datoer ud til junimødet. Christina spørger Per om han vil holde tale for 6. klasserne tirsdag den 25. juni.
Orientering fra Bhv, Sfo og Skole Herunder: O- Henrik og Linda	20 min	Der er stadig lidt uvished omkring brugen af Chromebooks i skolen. Der skulle gerne komme en afklaring senest 5.juni 2024. God tilslutning til børnehaven. Linda fortæller om ros fra forældre.
Tilsyn Børnehaven. Læs rapporten på hjemmesiden inden mødet. D -Linda	30 min	Positiv rapport. Fokus på at legetøjet skal være i børnehøjde, så det inspirerer til leg. Indbydende områder. Det må gerne kunne ses, at der er børn, der leger på legepladsen og i de indendørs områder.
Læreplaner -Status og drøftelse	10 min	Linda fremlægger

/Henrik		
Pause	10 mi n	
Aula-kommunikation. Kampagne der involverer børnene?? D- Alle	20 mi n	
Fagfordeling	20 mi n	Godkendt? Henrik fremlægger.
Bad efter idræt D -Alle	25 mi n	
Eventuelt	5 mi n	Kristina fremlægger om dialogmødet på daginstitutionsområdet med fokus på at skabe den attraktive arbejdsplads for personalet. En dialog mellem politikerne og forældrebestyrelserne.
Punkter til næste møde		Karakterer i 6. Kommer et oplæg fra forvaltningen efter ferien.
Punchline fra mødet:		Udviklingspunkt at få forældre til at svare på aula-beskeder.

--	--	--